

20 июня 2022 года для студентов группы 62 П по профессии «Повар, кондитер» ГБПОУ РА «МПТ» прошел второй день демонстрационного экзамена на базе ГБПОУ РА «КАПТ». 10 участников на суд экспертов представили три блюда: горячее блюдо-птица, десерт с холодным соусом, прозрачный бульон (консоме).

«Демонстрационный экзамен необходим и для того, чтобы наши студенты адаптировались к стандартам Ворлдскиллс и могли понимать, что их ждет в случае участия в чемпионатах. Также это очень хорошая практика для сдачи экзаменов по профессии, так как в течение ДЭ они должны уложиться в определенные критерии за отведенное время, что помогает выработать очень полезные навыки для дальнейшей работы в профессиональной сфере,-прокомментировала Савинская О.А., линейный эксперт демозкзамена.- Я впервые принимаю участие в демозкзамене в качестве эксперта и для меня это тоже интересный и хороший опыт».









